AC 3HEPTUA

‘v’ Tupuctop bbicTpoaeincTeyoW UM
umnyabcHbi TBU371-200-18

CpeaHuit NpaAMOM TOK

ITAV

200 A

nOBTOpﬂIOUJ,EECH nMmMmnynbCHoe
HanpAaXeHne B 3aKPbITOM COCTOAHUN

UDRI\/I

MosTopsAtoLweeca MMNyAbCHOe 0bpaTHOE HanpsaXeHue

URRM

600 - 1800 B

Bpemsa BbikntoueHUA

25.0, 32.0, 40.0, 50.0 mkc

Ubrm, Urew, B 600 | 700 800 900 | 1

000 | 1100 1200

1300 1400 1500 | 1600

1700 1800

Knacc no HanpAaXeHuto 6 7 8 9 10 11 12

13 14 15

16

17 18

T, °C

-60+ 125

NPEAE/NIBHO AONYCTUMBbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

HavmeHoBaHue napameTtpa

YcnosHoe
o6o3HaueHue

3HaueHUA NapameTpoB

EAanMHMUA

unsmepeHua

MosTopsAtoWeeca MMNYIbCHOE HanpAMKeHME B 3aKPbITOM
cocTosiHuK / MoBTopsAtoLWweeca MMNYIbCHOe obpaTHoe
HanpsXeHue,

T,=-60 °C ..+125 °C

VDRM / VRRM

600-1800

HenosTopmou.l,eeCH MMNyNbCHOE HanpAXxeHune B
3aKPbITOM COCTOAHNA / HeI'IOBTOp‘r'lI'OLIJ,eeCﬂ
nmnynbCHoe 06paTHO€ HanpAaxeHwue,

T; =-60 °C ...+125 °C

VDSM / VRSM

700-1900

MoBTOPAOLWMINCA MMNYNbCHBIN TOK B 3aKPbITOM
coctoaHuK / NoBTOPAOLWMIACA UMMYAbCHbBINA 06pPaTHbIN TOK,
Tj =125°C, Vp/ Vr=Vprm/ Vrrm

IDRM / IRRM

40

MA

MaKcMManbHO A0NYCTUMbIN CPeAHMIA TOK B OTKPLITOM
coctosiHuu, f =50 u, Tc =90 °C

Iriav)

200

[JericTBytowmin npamoi Tok, Tc = 90 °C

ITRMS

314

y,ﬂ,aprlﬁ TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMN,
Tj =125 OC, tp =10 MC, VR= 0

ITSM

6,0

3alMTHbIN NoKa3aTeb

0,1810°

KpI/ITM"IECKaﬂ CKOPOCTb HapaCTaHUA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUMN,

T,=125°C, l; =400 A, lig = 2 A, t, < 1 MKc,
Vp=0,67Vpam, f= 174

(d iT/dt)crit

1000

A/mKc

KpuTHueckas cCKopocTb HapacTaHWUA HanpAXeHUA B
3aKPbITOM COCTOAHWUMU,
Tj =125 OC, VD = O,67VDRM

(dVD/dt)crit

1000

B/mKc

PacceMBaemas MOLHOCTb yNpaBieHus,
NOCTOAHHbIN TOK

Bt

MaKcumanbHan paccemBaemas MOLLHOCTb
ynpasaeHus

30

BT

Temnepatypa nepexoaa

-60 ... +125

Temnepatypa xpaHeHua

-60 ... +50

°C
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INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

YcnoBHoe 3HaueHuA napameTpos EamHuua
HavmeHoBaHue napameTpa
o6o3HaueHune MUH. ™n. MaKCc. usmepeHua
MMnynbcHoOe HanpsXKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM, v i i 26 B
T,=25°C, l; =628 A, ™ ’
lNoporosoe HanpsAeHwue,
\ - - 1,35 B
T,=125°C, l; =300 - 950 A 7o) ’
[vHamunyeckoe conpoTuBeHme, 120 o
T, = 125 °C, I; = 300- 950 A a - - ' mEom
Bpemsa 3aepiKKN BKALOYEHMS, ; i i 20
T,=25°C, Iy =200 A, Vp = 0,67Vprw, lrs = 2 A, t, < 1 MKC d ’
Bpems BK/IOYEHMS, ; 39
Tj =25 OC, IT =200 A, VD = 0;67VDRMI IFG =2 A, t,— <1 MKc gt ’ MKC
Bpems BbIKNOYEHWUS,
T;=125°C, Iy = 200 A, di;/dt = -10 A/mKc, Vg 2 100 B, Vp = tq 25 - 50
0167VDRMI dVD/dt =50 B/MKC
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOB/EHMS, Q kA
T, =125 °C, I = 200 A, di;/dt = - 60 A/mKc, Vg 2 100 B "
Tok 0bpaTHOro BOCCTaHOBEHMA, | A
T, =125 °C, Iy = 200 A, di;/dt = - 60 A/mKc, Vg 2 100 B "
Tok yaepanma, T;=25°C, Vp =12 B Iy - - 250 MA
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HanpsAXKeHUe ynpaBaeHus,
VD =12 B,
Tj =-60 OC VGT - - 5,0 B
Tj=25°C 2,5
T,=125°C 2,0
OTNUpatoWmii NOCTOAHHDBIV TOK YNpaBieHwus,
Vp=128,
T,=-60°C lr - - 500 MA
T,=25°C 300
T;=125°C 150
HeoTnupatolee NOCTOAHHOE HANPAXKEHWE YNpaBieHus, v 0.25 B
T, =125 °C, V= 0,67Vpru eb ’
TENNOBbIE MAPAMETPbI
TennoBoe conpoTMBAEHME Nepexos — Kopnyc,
onp PEXOA = kopny Reni-c) - - 0,084
NOCTOAHHbIW TOK °C/Bt
TensoBoe cONPoOTMBAEHME KOPMNYC - OXaANTENb Rth(c-h) - - 0,03
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,44 - Kr
KpyTawmin momeHT My 25 - 35 Hm
Haunbonblwee gonyctTimoe NOCTOAHHOE YCKOpeHWe a 50 m/c
PaccTosHMe No NoBepxHOCTM UsonsaTopa oT daaHua D. 20,5 .
aHoza ao dnaHua Katoga

MNPOYUE NAPAMETPbDI

KnumaTtunyeckoe ncnonHerHue no NOCT 15150

YXN2,T2
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: ST7, T.SB2

K — KaTog; Bce pasmepbl B MUANMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTe/ibHbIl KaTo4;

Y3 — ynpasasowWwmii 3neKTpos;

asenergi TbWN371-200-18 3us3
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